

ZAPIS 4. KORESPONDENČNE SEJE OBČINSKEGA SVETA
z dne 29. april 2014

14. člen Poslovnika občinskega sveta Občine Ajdovščina določa, da lahko župan izvede korespondenčno sejo v nujnih primerih, ko je potrebno sprejeti odločitev v krajšem času, kot je mogoče sklicati sejo sveta.

V okviru projekta PPP4 Broadband Project, ki ga v Sloveniji izvaja Zavod tehnološka mreža ICT, je možno za eno pilotno območje v Sloveniji, izdelati in pripraviti dokumentacijo za prijavo na razpis za gradnjo odprtih širokopasovnih omrežij. Glede na to, da je časa za pripravo dokumentacije sorazmerno malo (projekt skozi katerega bi se izdelava dokumentacije financirala, mora biti zaključen do zaključka meseca oktobra 2014), se je o pristopu k projektno odločalo korespondenčno.

V zvezi s prijavo projekta Celostne okoljske ureditve Vipavskega Križa ter v skladu z zadnjimi navodili Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo, je bilo potrebno dodatno uskladiti zneske v izvedbenem regijskem razvojnem načrtu (potrjuje ga Razvojni svet regije) ter vrednosti v investicijskem programu. Potrditev druge novelacije je bila izvedena korespondenčno, saj je bil prvi rok za oddajo usklajene vloge 05.05.2014.

Na telefonsko postavljeno vprašanje dne 28. 4. 2014, ali se svetniki strinjajo z izvedbo korespondenčne seje, se je 25 svetnikov opredelilo **ZA** izvedbo korespondenčne seje.

Svetnikom je bilo posredovano gradivo skupaj z obrazložitvijo, v kateri so bili pojasnjeni razlogi za sprejem ter predlogi sklepov. Korespondenčna seja je bila izvedena 29. 4. 2014. Svetnikom je bilo postavljeno vprašanje, če so za sprejem predlaganih sklepov.

24 svetnikov je glasovalo ZA predlagana sklepa uskladitve Novelacije investicijskega programa–(IP) Celovita okoljska ureditev Vipavskega Križa ter pooblastilo županu za pripravo končnega besedila druge novelacije investicijskega programa ter **23 svetnikov ZA predlagan Sklep** o pristopu k projektu PPP4 Broadband Project.

Zapisala:
Mojca FERJANČIČ

ŽUPAN
Marjan POLJŠAK

